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Састанак Мицотакиса са архиепископом 
Јеронимом

Током кратког разговора пред камерама, Кирјакос Мицотакис и архиепископ 
Јеронимос су се осврнули на губитак архиепископа Албаније Анастасија.

Састанак Премијера са Архиепископом Атине и цијеле Грчке одржан је у 
Палати Владе Грчке (Мегаро Максиму). Разговарали су о актуелним питањима 
која се тичу односа државе и цркве, посебно оним који имају социјални 
карактер, у оквиру продубљивања сарадње између ова двије институције.

Разговор пред камерама

„Ово су тешки дани за Православље у цјелини. Мислим да је губитак 
архиепископа Албаније свима нама тешко пао. Имао сам срећу да га лично 
упознам. Био је заиста изузетан јерарх и изванредан човјек који је обавио 
јединствено дело у Албанији, обновивши у суштини уништену Цркву. Прије 
свега, био је Божији човјек који је бринуо о људима. Због тога ћу имати 
прилику да присуствујем његовој сахрани у Тирани како бисмо му одали 



почаст какву заслужује“, нагласио је Премијер.

„Заиста је био човјек какав се ријетко среће. И ја сам га познавао од треће 
године гимназије. Нека га Бог упокоји. Хвала вам што учествујете и у нашој 
жалости и у нашој тузи, али то су људске ствари. Данас смо дошли да вас 
поздравимо, да вас видимо уживо и да поразговарамо о нашим стварима и о 
ономе што нам данашње вријеме доноси“, рекао је Архиепископ.

Изградња социјалних станова

Према доступним информацијама, архиепископ Јероним ће предложити да 
држава искористи црквену имовину за изградњу социјалних станова и 
студентских домова.

Имајући у виду озбиљан стамбени проблем, Архиепископ намјерава да 
Премијеру истакне да га посебно брине питање становања младих брачних 
парова и студената који су економски угрожени.

Зато ће предложити држави да искористи црквене парцеле како би се на 
њима изградили стамбени комплекси и студентски домови.

Према изворима, Архиепископ Јероним има прецизну представу о 
некретнинама које би могле бити искоришћене, с обзиром на то да се 
годинама интензивно бавио црквеном имовином и настојао да постигне 
обострано корисне споразуме са разним владама.

Што се тиче закупнине за кориснике, извори наводе да би она могла бити од 
нула до минималног износа, потпуно симболична.

Приредио: Никола Гачевић, свештеник
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